
広報クイズ
　今月の『広報そうじゃ』を
読んで、次のクイズに答えて
ください。
　Ｑ　東日本に大きな被害を
もたらした台風 19 号。総社
市が支援したのは福島県●●市、いわき市、茨城県常陸大宮市、長野市。

【応募方法】　はがきかメールに答えと住所、氏名、電話番号、
市政や広報紙に対するご意見やご要望を明記のうえ、編集室へ。
正解者のなかから 2 人に「そうじゃ消防署カレー」１個と「そ
うじゃ小学校ライスカレー」２個、「そうじゃ赤米がゆ」１個
をセットで贈ります。いただいた意見などに対しては、担当
課から連絡することがあります。

【応募期限】　令和２年１月６日㈪
【10 月号の答え】　７月 31 日
【10 月号の当選者】　渡邉賴子さん（総社）、二澤由香里さん（上林）

［応募総数 15 件］
【応募先】　〒 719－1192　中央一丁目１番１号　総社市役所市政情

報課□ shisei@city.soja.okayama.jp

人口　69,266 人（前月比－ 24 人）
　　　（うち外国人登録 1,646 人　前月比－９人）
　　　　男　33,769 人（前月比－ 53 人）
　　　　女　35,497 人（前月比＋ 29 人）
世帯数　28,192 世帯（前月比＋ 10 世帯）

　わたくしたちは、美しい自然と豊かな吉備文化には
ぐくまれている総社市民です。
　このことに誇りと責任をもち明るく豊かなまちをつ
くることにつとめます。
１ 郷土を大切に
　　美しい環境を まもりましょう。
１ 生涯学び
　　明るい家庭を きずきましょう。
１ たがいに助け合い
　　あたたかいまちを つくりましょう。

◎市の花 / れんげ ◎市の木 / もみじ ◎市の鳥 / タンチョウ

人口・世帯数（令和元年 11 月１日現在）

市 民 憲 章

市 の 花 ・ 木 ・ 鳥
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会議に出席してメモを取る

望遠鏡で月を観察

令和元年度 
市民満足度
調査結果

総社市に
どの程度愛着を
感じていますか？

354 人
35％

409 人
41％

160 人
16％

40 人
4％

16 人
2％ 16 人

2％

これからも
総社市に住みたい
と思いますか？ 591 人

60％
232 人
23％

122 人
12％

22 人
2％

15 人
2％ 13 人

1％

市政に関心が
ありますか？

534 人
54％

244 人
24％

38 人
4％

37 人
4％

16 人
1％

126 人
13％

市政に市民の声が
反映されている
と思いますか？

313 人
32％

293 人
30％

94 人
9％

12 人
1％

13 人
1％ 41 人

4％

229 人
23％

■とても愛着を感じている
■どちらかというと愛着を
感じている
■どちらともいえない
■あまり愛着を感じていな
い
■愛着を感じていない
■不明
（有効回答数：995 人）

■これからも住みたい
■どちらかといえば住
みたい
■どちらともいえない
■どちらかといえば住
みたくない
■住みたくない
■不明
（有効回答数：995 人）

■おおいに関心がある
■まあまあ関心がある
■あまり関心がない
■まったく関心がない
■わからない
■不明
（有効回答数：995 人）

■よく反映されている
■どちらかといえば反
映されている
■どちらともいえない
■あまり反映されてい
ない
■まったく反映されて
いない
■わからない
■不明
（有効回答数：995人）

満足度 重要度
１）だれもが安心して住みたくなる総社 3.5 4.2
　子育て

「子育て王国そうじゃ」をさらに進める 3.6 4.3

　社会保障
いつまでも総社で安心して暮らす 3.3 4.4

　住宅・生活基盤
総社に住み続けたくなる 3.6 4.2

　移住・定住促進
魅力ある総社に住んでもらう 3.4 3.8

　防災・消防
総社を大地震時の支援拠点にする 3.5 4.2

２）だれもが安心して働きたくなる総社 3.2 4.0
　雇用

総社で「働きたい」「雇用したい」を応援する 3.2 4.2

　農林業
総社の農林業を元気にする 3.1 3.9

　商工業・物流
総社の企業・起業を応援する 3.3 4.1

1 2 3 4 5

満足
重要

不満
重要でない

どちらかといえば
不満・重要でない

どちらとも
いえない

どちらかといえば
満足・重要 ３）だれもが安心して学びたくなる総社 3.4 4.1

　学校・幼児教育
だれもが行きたくなる学校をつくる 3.4 4.3

　家庭教育
家庭や地域の学びを応援する 3.3 4.1

　スポーツ・文化・生涯学習
総社で生涯学び、スポーツなどをする 3.4 4.0

４）だれもが安心して訪れたくなる総社 3.2 4.0
　観光

総社の魅力を全国発信する 3.2 4.0

　都市・社会基盤
地域の実情に応じた土地活用と都市基盤の整備 3.1 4.0

　自然・環境
美しい総社を未来へつなげる 3.4 4.2

５）だれもが安心して集いたくなる総社 3.2 3.9
　市民参加

市民みんなで総社を創る 3.2 3.8

　広域連携
岡山・倉敷などと連動する 3.2 3.9

　市役所
市役所を改革する 3.2 3.8

　５月 20 日から６月 20 日までの１カ月間、18 歳から 75 歳
までの市民 2000 人を無作為抽出し、市民満足度調査を実施し
ました。995 人から郵送とインターネットで回答があり、回答
率は 49.75％でした。
　この調査結果を総合計画審議会で提示。審議会委員から調査
方法や施策の内容について意見が出されました。
　調査結果の詳細は、市ホームページに掲載しています。調査
へのご協力ありがとうございました。
　問い合わせ　政策調整課（☎� 8213、http://www.city.soja.
okayama.jp）
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